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Ata da sessão ordinária nº 04/2019 - CCNH – ConsCCNH 

 

Ata da quarta sessão ordinária de 2019 do Conselho do Centro de Ciências Naturais e Humanas 1 

(ConsCCNH) da Universidade Federal do ABC (UFABC), realizada às catorze horas e dez 2 

minutos do dia treze de maio de dois mil e dezenove, na sala 312-3, da Universidade Federal do 3 

ABC (UFABC), situada à Av. dos Estados, 5001, Bloco A, Torre III, 3º andar, Santa Terezinha, 4 

Santo André. A sessão foi presidida por Ronei Miotto, diretor do Centro de Ciências Naturais e 5 

Humanas da UFABC, e contou com a presença do diretor Ronei Miotto, da vice-diretora Paula 6 

Homem de Mello e dos seguintes Conselheiros: os representantes docentes Adriano R. V. 7 

Benvenho, Dalmo Mandelli, Danilo da Cruz Centeno, Heloisa França Maltez, Patrícia da Silva 8 

Sessa, João Rodrigo S. da Silva, Silvio Ricardo G. Carneiro; o representante dos técnicos 9 

administrativos Renato da Silva Correa; os representantes discentes: Alex Enrique Crispim e 10 

Fernanda Pollo. Ausência Justificada do representante docente Paulo de Ávila Júnior. Não 11 

votantes: Priscila Nakano Arakaki e Isabella Soares Rossi, pela secretaria do ConsCCNH. 12 

Havendo quórum legal, Ronei abriu a sessão com os Informes da Direção: 1. Apresentação das 13 

solicitações de cadastro de pesquisador doutor colaborador (PC) aprovadas de Claudia Alves da 14 

Costa (Biossistemas, supervisor: Tiago Rodrigues), Dalete Christine da Silva Souza (Ciências e 15 

Tecnologia/Química, supervisor: João Henrique G. Lago), Jéssica Silva do Nascimento (Ciências 16 

Biológicas; supervisora: Daniele Ribeiro de Araújo); as solicitações de renovação de cadastro de 17 

pesquisador doutor colaborador (PDC) aprovadas de Clovis Ananias da Silva (Nanociências, 18 

supervisor: Wendel Andrade Alves), Heloisa Cristina Fernandes Cordon (Nanociências e 19 

Materiais Avançados; supervisor: Fabio Furlan Ferreira). 2. Informou sobre a alteração de 20 

afastamento de Lucas Barreto, adiando a data de retorno em um mês. 3. Informou e leu a moção 21 

de solidariedade aos cursos da área de Humanidades da UFABC do Prof. Luis Alberto Peluso. 4. 22 

Informou sobre a duração do mandado do representante do ConsCCNH, Prof. Marco Antonio B. 23 

Filho, na CALGP. Informes dos Conselheiros: 1. Silvio informou sobre aula inaugural da 24 

filosofia com Prof. Vladmir no dia 10 de Junho de 2019. 2. Heloísa atualizou sobre a situação 25 

dos cilindros de hidrogênio no Bloco L. 3. Renato solicitou indicações de docente e discente de 26 

pós-graduação para a Comissão Eleitoral responsável pelo processo de renovação do Conselho 27 

do CCNH e informou sobre as respostas dos coordenadores, na maioria favoráveis, em relação à 28 

antecipação do processo eleitoral para renovação de coordenadores e coordenações, sem 29 

mudança de mandatos, o que foi acatado pelo conselho. Ordem do dia. 1. Ata da 1ª sessão 30 

extraordinária de 2019; 2ª e 3ª sessões ordinárias. Ata da 1ª sessão extraordinária aprovada com 31 

quatro abstenções de João Rodrigo da Silva, Heloisa Maltez, Danilo Centeno e Silvio Carneiro 32 

devido ausência na reunião. Ata da 2ª sessão ordinária aprovada com duas abstenções de Danilo 33 

Centeno e Alex Crispim devido ausência na reunião. Ata da 3ª sessão ordinária aprovada com 34 

três abstenções de João Rodrigo da Silva, Danilo Centeno e Adriano devido ausência na reunião. 35 

2. Posição de Grupo de Trabalho Acerca da Demanda de Discentes de Graduação da UFABC 36 

pelos cursos do CCNH – relator: Allan M. Xavier. Item mantido em pauta para a próxima 37 

reunião. Expediente. 1. Análise de mérito – Termo de cooperação com a Universidade de Surrei 38 

(Interessado: Natalia Pirani)– relator: Patrícia Sessa. Aprovação do mérito elevado à ordem do 39 

dia e aprovado por unanimidade. Ronei solicitou a inversão de pauta, sendo a mesma 40 

aprovada pelos conselheiros. 3. Solicitação de Cessão (Interessado: Flávio Souza)– relator: 41 

Arnaldo R. dos Santos Jr. Adriano expôs o relato favorável à cessão, devido aos pareceres do 42 
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Bacharelado em Física e do PPG Nanociências e Materiais Avançados. Item elevado à ordem do 1 

dia e aprovado por unanimidade. 2. Solitação de afastamento superior a 59 dias (Interessado: 2 

Diogo Librandi da Rocha) – relator: Danilo Centeno. Danilo apresentou parecer favorável. Item 3 

elevado à ordem do dia, aprovado por unanimidade. 4. Serviço de Malote – relator: Renato 4 

Correa. Ronei informou sobre a reunião com a Prefeita sobre o serviço de malote. 5. Critérios 5 

para alocação em LGPs – relator: Ronei Miotto. Ronei apresentou os critérios para alocação 6 

presentes no Regimento da CALGP, e o tema foi discutido pelos conselheiros. 7 
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